
Erdélyi Örmény Gyökerek - Füzetek
"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..." 

(Vörösmarty Mihály)

a Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa

III. évfolyam 1999/31. szám 
1999 szeptember

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és hívatlanul 
- mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti 
zeneterembe.

******
Szeptember - gondolatok az örmény liturgiából

A szent színek felemelése után éneklik a hívek:

Szent az Atya, szent a Fiú, szent a Szentlélek: áldás az Atyának, Fiúnak és Szentléleknek
most és mindenkor és örökkön örökké. Ámen.

Az örmény liturgiában igen hangsúlyos annak említése, hogy Jézus az eucharisztiában jelen van.
Ez is megkülönbözteti némileg a többi liturgiától. Az Isten más, mint mi; szent - az igazság, a
szépség és a jóság teljes, sőt végtelen mértékben megvan Benne, ezért is illeti áldás.

dr. Sasvári László
******

Id. Aján Gergely Gerő
Gyermekek után kérdések

(Amit augusztusi számunkban hírül adtunk, most örömmel zárjuk le: a siófoki Örmény Kisebbségi
Önkormányzat  jótéteménye felhőtlen örömet  szertett  harminc gyermeknek és  hat nevelőjének.
Amúgy nem minden felhőtlen...
Szóljon azonban a szerző,  aki  a  siófoki  ÖKÖ elnöke és az Országos Örmény Önkormányzat
képviselője)

A Siófoki Örmény Kisebbségi Önkormányzat idei munkaterve alapján három, erdélyi örmények
által  alapított  városból,  Gyergyószentmiklósról  (ez  Siófok  testvérvárosa),  szülővárosomból,
Szamosújvárról,  valamint  harmadikként  Csikszépvízről  tíz-tíz  gyermeket  és  két-két  felnőtt
kísérőt üdültetett augusztus 2-12 között. A gyermekek azóta Isten segítségével, szerencsésen haza
is érkeztek.

Az előkészítés hatalmas munka volt, költségvetéssel és napra lebontott feladat-meghatározással.
Most tehát - a sikeres és áldozatos nyaraltatás után megnyugodva úgy teszek fel kérdéseket, hogy



magam tudom reájuk  a  választ.  Ismerem a  mozgatórugókat.  Sőt!  Azért  teszem fel  ezeket  a
kérdéseket,  hogy  rávilágítsak  arra  a  már  tűrhetetlen  állapotra,  amely  az  Országos  Örmény
Kisebbségi Önkormányzat és a valós, magyarországi örménység érdekei között feszül.

Ez évben az OÖÖ a magyar államtól 26 millió Ft állami támogatást kap különböző jogcímeken.
Mire költik el ezt a hatalmas összeget?
Miért  nem  jut  ebből  arra,  hogy  a  magyar  nemzet  Erdélyben  élő,  értékes  testrészét  képező
magyarörménységet támogassa?
Csak nem akarja az OÖÖ ezt az értékes nemzetrészt leszakítani a magyarságról? Hiszen hallani
különutas diplomáciáról, örmény-román különtárgyalásokról...
A Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Hivatal miért utasította el indoklás nélkül pályázatunkat, amely
300 ezer Ft-ot biztosított volna az ideutazó gyermekek még jobb ellátásához?
Csak nem az országos választáson tapasztalt (két elnök közötti) "ölelkezés" és ováció taktikai
folytatásáról van szó?
Miért maradt el az Országos Örmény Kisebbségi Önkormányzat választásán a rendszerváltozásra
jellemző személyváltás?
Miért nincsen az országos elnökségben a valóságot, a kb. 15 ezernyi magyarörményt képviselő,
megfelelő számú elnökségi tag?
Mit és kiket képviselnek az elnökségben túlsúlyban lévő, Szovjetúnióból betelepült örmények?
Csak nem az elnök úr bebetonozását és magyarörmény-ellenes határozatainak biztosítását?
Kiket képviselnek az elnökségben azok a személyek, akiknek - vérük és származásuk szerint -
semmi közük sincsen a magyarországi örménységhez?
Nem érzik-e  rosszul  magukat  olyankor,  amikor  szavazataikkal  statisztálnak a  fals  szándékok
megvalósításához?
Miért mondtak le azok a magyarörmény fiatalok, akik nemcsak pénzügyi-előkészítő bizottsági
tagságukról, de országos mandátumukról is lemondtak? A néhány, önmagát tisztességesnek érző
ember  meddig  viseli  el  az  országos  elnökségből  kirekesztett  magyarörménység  megvetését
kollaboráns cselekedeteikért?
Mi,  magyarörmények  meddig  viseljük  el,  hogy  politikailag  degradált  elnök  döntsön  a
magyarörménységet megillető, állami támogatások összegei felett?
Mi,  magyarörmények  ennyire  elmaradtunk  volna  az  élet  realitásaitól?  Nem  kellene-e  vége
nekünk is végrehajtanunk a magunk rendszerváltozását?
Nem  kellene  megszabadulnunk  ettől  az  országos  elnökségtől,  amely  nem  a  magyarországi
örménység érdekeit szolgálja?

Siófok,1999. augusztus 15.
******

Híradó

Nagyon  sok  olvasónknak  volt  fontos,  hogy  aláírásával  visszaküldje  az  Erdélyi  Örmény
Gyökerek füzetek augusztusi  számában közzétett  Nyilatkozatot.  Támogatásukat  és bizalmukat
köszönjük, akik pedig csak időhiánnyal küszködtek, azoknak szeretettel üzenjük: még nem késő!

----
Augusztusi  számunk  4-ik  oldalán,  a  fehéregyházi  emlékünnepségről  szóló  beszámolóban
hibásan írtuk a nemzeti kulturális örökség minisztere, Hámori József nevét (a szemben lévő, 5.-ik
oldalon helyesen szerepelt a miniszter úr neve). Tőle és olvasóinktól elnézést kérünk.


